



■ 中国创新地市报 20 强
■ 中国报业融合发展创新单位
■ 中国报刊广告改革创新
■ 卓越贡献媒体

2018 年 11 月 农历戊戌年十月十九
十一月初一大雪
26 星期一

桂林日报社出版
第 7303 期(总第 14836 期)
国内统一刊号: CN45-0004

中共中央印发 《中国共产党支部工作条例(试行)》

新华社北京 11 月 25 日电 近日,中共中央印发了《中国共产党支部工作条例(试行)》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,党支部是党的基础组织,是党在社会基层组织中的战斗堡垒,是党的全部工作和战斗力的基础,担负直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。党的十八大以来,以

习近平同志为核心的党中央高度重视党支部建设,要求把全面从严治党落实到每个支部、每名党员,推动全党形成大抓基层、大抓支部的良好态势,取得明显成效。当前,推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,必须贯彻落实新时代党的组织路线,把党支部建设放在更加突出的位置,加强党支部标准化、规范化建设,不断提高党支部建设质量。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党章要求,既弘扬“支部建在连上”的光荣传统,又体现基层创造的新做法新经验,对党支部工作作出全面规范,是新时代党支部建设的基本遵循。《条例》的制定和实施,对于加强党的组织体系建设,推动全面从严治党向基层延伸,全面提升党支部组织力,强化党支部政治功能,巩固党长期执政的组织基础,具有十分重要的意义。

(下转第五版)

桂林“勤廉榜样”先进事迹 主题情景报告会举行

赵乐秦会见报告团成员

粟增林潘永建参加会见并聆听报告



▲报告会前,赵乐秦等市领导会见了报告团成员。

记者何平江 摄

一线,成为农民兄弟眼里的“杀虫王”,是田野上的“侦察兵”,也是为农作物保驾护航的“植物医师”;恭城瑶族自治县莲花镇门村支部书记苏开德,年逾古稀,当了 32 年的村支书,凭着一双粗大的赤脚,走遍了村里的每个角落,也用这双脚丈量着乡村的发展,乡亲们亲切地称呼他“赤脚书记”;灵川县纪委监委常委周述刚,被诊断为股骨头坏死,坚持躺在病床上办案,挺立起勤廉榜样的脊梁;十九大代表、阳朔县白沙镇蕉芭林村党支部书记赖玉梅,在平凡的岗位上舍小家,顾大家,带领村民一步步走上致富之路;平乐县公安局指挥中心办公室主任王学秋,在人民群

众受到危险时,面对生死瞬间,临危不惧,体现了一个人民警察勇于担当,不怕牺牲的精神;临桂区五通镇江门村党总支部书记陆良德,带领全村人同心聚力谋发展,江门村由一个过去的负债村一跃成为桂林乃至广西有名的“红旗村”、年收入超百万的致富村;七星区东江街道辰山社区党委书记李青,率先在全区构建了廉洁工作站,以党建为引领,打造“内化于心,外化于行”的“廉洁物语”教育;象山区人民法院法官贺亮是全国模范法官,经办大小案件两千余件实现零差错,是当代法官学习的好榜样;三里店派出所所长段民警于伍生,从警 10 多年,甘做社区的有心人,

群众信赖的“身边人”。精彩的报告深深打动了现场听众,会场内不时响起阵阵掌声。

报告会由中共桂林市委员会主办,市纪委监委、市委组织部、市委宣传部承办,市文新广局、桂林日报社、桂林电视台、桂林电台、市戏剧创作研究院协办。桂林电视台新闻综合频道、桂林电台 FM97.7、桂视网 4G 频道对报告会进行全程直播,各县区、市直各单位设分会场。市领导吕洪安、彭东光、石春莲、何运保、彭代元、汤桂荔、肖立华、罗永东、郑毅、钟麟、区捷,市中级人民法院院长陈敏,市人民检察院检察长林鼎立参加有关活动。

桂林市代表团到肇庆 考察对接扶贫工作

秦春成率团 赖泽华范中杰分别陪同

本报讯 (记者李云波) 11 月 24 日至 25 日,市委副书记、市长秦春成率桂林市代表团到广东省肇庆市考察对接扶贫工作,并调研肇庆市经济社会发展、城市建设、产业发展情况。其间,秦春成代表桂林出席了 2018 年“肇庆金秋”经贸洽谈会开幕式并致辞祝贺。肇庆市委书记、市人大常委会主任赖泽华,市长范中杰,市委副书记张广宁等分别陪同。

24 日下午,两市有关部门在肇庆市共同召开桂林市—肇庆市工业企业劳务协作座谈会,商讨两市扶贫工作相关事宜。2017 年以来,肇庆市在粤桂扶贫协作中对口帮扶桂林,给予了桂林大量的人力、物力、资金支持。肇庆市委书记赖泽华、市长范中杰先后率团到桂林,调研督导扶贫工作。肇庆市领导梁耀均也带队到桂林开展扶贫工作考察。在两市的积极交流互访中,双方明确了在产业合作、劳务协作、人才支援、资金支持等方面的方向和措施。截至目前,肇庆市为推动桂林脱贫攻坚工作,共投入帮扶资金超过 1 亿元,为资源、龙胜两地脱贫摘帽做出了重大贡献。在人才支持方面,肇庆市派出得力干将到资源、龙胜挂职,全脱产负责扶贫工作。在产业合作方面,肇庆市重点支持资源、龙胜当地特色农业,发展特色种植养殖,成为带动当地贫困群众脱贫的重要产业。

秦春成十分感谢肇庆对桂林脱贫攻坚工作给予的巨大帮助和支持。他说,肇庆市在开展扶贫产业、劳务、教育、医疗、人才协作等方面给予了桂林大力支持,有力地加快了桂林龙胜、资源两县脱贫工作进度,让桂林人民群众备受感动、深受鼓舞。桂林与肇庆地缘相近,人缘相亲,经济相融,同属粤桂黔高铁经济带,均为“一带一路”重要连接点,又因扶贫工作结下了“姻缘”,建立了深厚的友谊。希望两市今后常来常往,进一步加强交流合作。

市市委常委、副市长董治,市政府秘书长丁东弟及有关县区、部门负责同志分别参加相关活动。

台湾地区“九合一”选举结果揭晓

国台办发言人:

团结广大台湾同胞,
走两岸关系和平发展道路

5 版

本报讯 (记者孙敏) “广西生态优势金不换”是习近平总书记对广西的一份嘱托。11 月 24 日晚,央视《新闻联播》在庆祝广西壮族自治区成立 60 周年特别报道《辉煌 60 年·壮美新广西》专栏中,以《广西:破立并举,做好水文章》为题,在头条报道了广西以漓江为代表的生态保护取得的辉煌成就。桂林对漓江流域进行生态保护和治理所做的工作,成为广西破立并举、做好水文章的典范,被央视重点聚焦。在全长 3 分 30 秒新闻中,央视用 2 分 30 秒的大篇幅,重点报道了桂林对漓江全面生态治理所取得的经验和成效,以及开展“一江四岛”生态修复工程所取得的成效。

报道中说,“桂林山水甲天下”,这是很多人在语文课本里就读到的。而在社交网络中,二十元人民币的取景地也成为流行的打卡网红地。在对游客进行采访时,一名第一次来到桂林实地“打卡”的游客对桂林清澈的漓江水留下了深刻印象:“确实觉得这水很美,很

作为广西做好水文章的典型 《新闻联播》头条聚焦漓江生态治理

漂亮。”

央视在报道中说,像所有景区一样,漓江也曾遇到过发展中的烦恼。前些年,沿岸不断开张的农家乐,在不知不觉中变成了干流的污染源。而在漓江“主动脉”之外,迅速增加的城中居民,不断排放的生活污水和养殖废水,也给“毛细血管”——6 条支流添了堵。

针对这些新问题,一场激浊扬清的全面战役打响。央视在采访中发现,桂林的第一项举措,就是给“主动脉”大扫除:清理网箱养鱼 3.4 万平方米,拆除洲岛上违规搭建的鱼餐馆,每年

可以减少直排漓江污水 8 万多吨。

在治理漓江的过程中,面对洲岛居民和船家搬迁的忧虑,桂林市委、市政府使出了绣花功夫,并得到了居民的高度认可。今年,叠彩区伏龙洲岛生态修复工程正式开工,标志着桂林市“一江四岛”生态修复工程建设拉开序幕。而今,已在新区落户的伏龙洲原居民、65 岁的黄

岗时常还会回岛上看看。在接受央视采访时,黄岗对桂林漓江生态治理工作高度认可并发表内心支持:“习总书记说绿水青山就是金山银山,政府下决心在这里搞一个生态公园,我们都有儿子了,把桂林搞美了,他们看了回忆起来,会觉得我们的决定是最正确的。”

央视关注到,桂林在清理“主动脉”的同

辉煌 60 年 壮美新广西

“桂林市民一卡通”全国交通互联互通 无所不通
持卡在北京、上海、南宁等 270 个城市乘地铁、公交车享 8 折 起优惠



漓江合作银行
LIJIANG COOPERATIVE BANK

市区今日天气 晴间多云 最高 25 ℃ 最低 13 ℃ 北风 1 — 2 级 新闻电子信箱: g1rb2008@sina.com

订报、咨询、投诉热线: 2825092

广告热线: 2826613

值班编委 李杰斌 责任编辑 文良仁 责任校对 陈建师